

2批2025年度以工代赈中央专项投资共90.5亿元已提前下达

新华社北京11月19日电(记者 严赋憬 陈炜伟)国家发展改革委新闻发言人李超19日表示,为充分发挥以工代赈政策作用,近日,国家发展改革委同财政部门提前下达了2批2025年度以工代赈中央专项投资共90.5亿元,支持地方实施以工代赈项目2000余个。

在国家发展改革委当天举行的新闻发布会上,李超介绍,为保障群众真正从中获益,国家发展改革委推动地方做好项目前期工作,确保投资计划下达

后,项目可以迅速开工建设,群众能够尽快拿到劳务报酬;同时,重点向脱贫县、国家乡村振兴重点帮扶县、受暴雨洪涝灾害影响较重的地区倾斜,优先组织脱贫人口、防返贫监测对象、返乡农民工、受灾群众等困难群体参与工程项目建设,依托项目建设积极开展劳动技能培训、公益性管护岗位开发,要把资金用在“刀刃上”,让困难群众不仅获得劳务报酬,还能通过参与以工代赈项目,提升劳动技能。

数据显示,2023年、2024年以工

代赈累计吸纳低收入群众务工就业超过500万人次,累计发放劳务报酬660多亿元。初步测算,提前下达的以工代赈专项投资项目将吸纳20余万名群众就近就业、计划发放劳务报酬超过27亿元;如果算上在重点工程和农业农村基础设施建设项目中推广以工代赈方式,吸纳就业、发放报酬的规模还将翻几番。李超说,下一步,国家发展改革委将督促指导地方,推动提前批次以工代赈项目抓紧开工建设,切实保障务工群众更好享受以工代赈政策红利。

“冰墩墩”换装 “蛇墩墩”亮相

新华社北京11月19日电(记者 李春宇)北京冬奥会吉祥物“冰墩墩”蛇年新春特别版——“蛇墩墩”系列新品19日在北京发布。

据介绍,“蛇墩墩”以民间传说《白蛇传》为灵感来源,头部装饰以传统京剧中的“白娘子”和“小青”造型为蓝本,有“灵蛇献瑞”的寓意。本次活动现场发布的“蛇墩墩”系列新品包括毛绒玩具、徽章、钥匙扣等,其中5个“蛇墩墩”手办备受关注。

国际奥委会委员于再清表示,北京作为“双奥之城”,是世界上为数不多能在举办奥运会后通过“奥运遗产”继续传播奥林匹克文化和精神的城市,“冰墩墩”的可爱形象受到人们的广泛关注,“蛇墩墩”系列新品也将再一次吸引大众目光,跨越文化和地域,走进千家万户。

2022年12月31日后,“冰墩墩”等北京冬奥会相关知识产权,按照惯例成为国际奥委会名下的奥林匹克历史知识产权。中国奥委会与国际奥委会进行了反复沟通与协商,最终形成以北京冬奥会历史知识产权为主的合作方案,实现了奥林匹克历史知识产权在中国奥委会辖区内的再利用。

“蛇墩墩”作为奥林匹克历史知识产权再次授权开发的文创产品,将于11月22日起在北京、上海、天津、重庆、广州率先开售,共同迎接蛇年以及北京冬奥会三周年的到来。

中央美术学院设计学院副院长林存真说:“冰墩墩”与十二生肖系列产品的结合,已经成为消费者在新年之际翘首以盼的产品。它作为北京奥运文化遗产的一部分,是传播奥运文化和中国文化的重要载体,相信未来还将继续发光发热,引领消费潮流。”

全国汽车以旧换新补贴申请量共突破400万份

新华社北京11月19日电(记者 谢希瑶)商务部19日发布数据显示,截至11月18日24时,全国汽车报废更新和置换更新补贴申请均突破200万份,合计超过400万份。

数据显示,10月,乘用车零售量

226.1万辆,同比增长11.3%,增速较9月加快6.8个百分点。1至10月,乘用车零售量1783.5万辆,同比增长3.2%。

10月,新能源乘用车零售量119.6万辆,同比增长56.7%,增速较9月加快5.8个百分点,占乘用车零售

量的比重达52.9%。1至10月,新能源乘用车零售量832.7万辆,同比增长39.8%。

10月,全国报废汽车回收87.9万辆,同比增长113.4%。1至10月,全国报废汽车回收584.6万辆,同比增长55.9%。

中国代表:

乌克兰危机能否早日停火止战相当程度上取决于美国

新华社联合国11月18日电 中国常驻联合国副代表耿爽18日表示,围绕乌克兰危机,国际社会推动实现和平的条件正在逐步累积。乌克兰危机能否早日停火止战、实现政治解决,在相当程度上取决于美国的态度和表现。

耿爽当天在安理会乌克兰问题高级别公开会上表示,乌克兰危机当前正处在关键时刻。一方面,地面战事仍在持续,人道危机日益严重,外溢影响不断加剧,冲突双方相互袭击呈扩大态势。另一方面,国际社会围绕乌克兰危

机的讨论愈发向谈判聚焦,各国人民对和平的期盼越来越强烈,国际社会推动实现和平的条件正在逐步累积。

耿爽表示,今年9月,中国、巴西等“全球南方”国家举行部长级会议,发起成立乌克兰危机“和平之友”小组,共同呼吁遵守“战场不外溢、战事不升级、各方不拱火”三原则。我们再次呼吁冲突当事方展现政治意愿,早日开启和谈,再次呼吁国际社会为此提供支持、创造条件。

针对美国代表的发言,耿爽表示,美方再次对中方污蔑抹黑,甩锅推责,

我们对此坚决反对。乌克兰危机的爆发与持续至今与美国有很大关系,未来能否早日停火止战、实现政治解决,在相当程度上也取决于美国的态度和表现。希望美方的所作所为能经得起后人的评说和历史的检验。

耿爽在第二轮发言中表示,当前要求和平的呼声高过叫嚣战争的鼓噪,推动团结合作的努力高过挑动对立对抗的图谋。希望美方能够明白,刻意扩大危机、延长战争,借机打压其他国家,推进自身地缘战略,这种图谋不会得逞。

国赛场上展现出河南棋手的风采,为河南赢得荣誉。

据悉,2024年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛河南赛区赛事经过了5月-9月为期3个月的全省海选和10月份市级决赛的集中比拼。其中,仅在海选阶段就吸引了来自河南350个体彩实体店、超过2600名象棋爱好者的热情参与。无论是从参与人数、赛事规模还是社会影响力来看,都创下了历史新高,体现了河南象棋文化和赛事的高涨热情。

(霍磊)

中国体育彩票 (看点)

2024体彩民间棋王争霸赛河南省级决赛落幕

11月17日,2024年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛河南省级决赛在郑州市建业电影小镇河南体彩品牌馆落幕。

经过11月16日四轮比赛的激烈角逐,11月17日,来自河南各地市的象棋高手汇聚一堂,为争夺河南“棋王”的桂冠

展开了第5至7轮的终极较量。

上午10时,决赛正式开始。赛场上,选手们全神贯注,深知这是最后的冲刺,每一次落子都可能改变战局,所以每走一步棋都慎之又慎。

随着时间的推移,比赛进入白热化阶段,每一轮棋局的对决都扣人心弦,每

一对选手的棋盘上都仿佛在上演一场没有硝烟的战争,也正是这种紧张又激烈的“脑力之战”,才将象棋的魅力展现得淋漓尽致。

经过三轮惊心动魄的较量,郑州的棋手白涛凭借着精湛的棋艺、冷静的头脑和顽强的毅力,在本次河南省级决赛中脱颖而出,成为本次赛事的河南棋王。

“这场决赛对我来说意义非凡,能够和全省的高手同场竞技,是我人生的一次宝贵经历。”白涛说,未来自己将全力以赴,精心准备国家级比赛,力争在全

分类信息·广告

包罗万象的资讯超市

商家百姓的互惠平台

刊登热线:13271700678

13393950005

◆本版信息不作为承担法律责任的依据,请交易双方认真核实相关手续及证件。◆敬告:办理业务请核实业务员身份。

写字楼招租

市区中心新百汇大厦写字楼装修升级版50㎡、100-980㎡框架,组合办公、商务办学均可,小户型公寓、20㎡-90㎡门面、270㎡大屏幕外租,4000㎡停车场外租。

李女士:18272988860/邵女士:15893989925

七夕婚介会所

女,1994年未婚,身高1.68米本科,事业单位,独生子女,全款车房。女,1991年未婚,身高1.63米本科,教育系统,全款车房。QQ:1436958571 热线:2697679、15236317399

欢迎刊登分类信息